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Повідомлення про оприлюднення

  

проекту наказу Міністерства фінансів України

  

«Про затвердження форми Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого
(сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку (форма №
1ДФ) та Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового
розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум
утриманого з них податку»

  

  

  

Державна фіскальна служба України повідомляє про розроблення Міністерством
фінансів України проекту наказу „Про затвердження форми Податкового розрахунку сум
доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них
податку (форма № 1ДФ) та Порядку заповнення та подання податковими агентами
Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних
осіб, і сум утриманого з них податку” (далі – проект наказу). 

  

Проект наказу розроблено у зв’язку з набранням чинності Закону України від 04.07.2014
№ 1588 „Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших
законодавчих актів України щодо пасивних доходів” та Закону України від 31.07.2014
№1621-VII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших
законодавчих актів України щодо пасивних доходів». 

  

Проектом наказу затверджується форма Податкового розрахунку сум доходу,
нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку
(форма № 1ДФ), Порядок його заповнення та подання податковими агентами до
контролюючих органів. 
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Зазначеним проектом нормативно-правового акта врегульовуються вимоги, визначені
положеннями підпункту «б» пункту 176.2 статті 176 розділу IV Податкового кодексу
України, якими передбачено подання податковими агентами у строки, встановлені цим
Кодексом для податкового кварталу, податковий розрахунок суми доходу, нарахованого
(сплаченого) на користь платників податку, а також суми утриманого з них податку до
контролюючого органу за місцем свого розташування. Такий розрахунок подається лише
у разі нарахування сум зазначених доходів платнику податку податковим агентом
протягом звітного періоду. Запровадження інших форм звітності з зазначених питань не
допускається. У разі якщо відокремлений підрозділ юридичної особи не уповноважений
нараховувати, утримувати і сплачувати (перераховувати) податок до бюджету,
податковий розрахунок у вигляді окремого витягу за такий підрозділ подає юридична
особа до контролюючого органу за своїм місцезнаходженням та надсилає копію такого
розрахунку до контролюючого органу за місцезнаходженням такого відокремленого
підрозділу в установленому порядку; 

  

Водночас проектом наказу передбачено визнання таким, що втратив чинність, наказу
Міністерства доходів і зборів України від 21.01.2014 № 49 «Про затвердження форми
Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників
податку, і сум утриманого з них податку (форма № 1ДФ) та Порядку заповнення та
подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого
(сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку»,
зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 05.02.2014 за № 228/25005. 

  

З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і пропозиції
стосовно змісту регуляторного акту надавати у письмовій та електронній формі протягом
місяця з дня публікації цього оголошення за наступними адресами: 

  

Державна фіскальна служба України, 04655 МПС, м. Київ – 53, Львівська площа буд. 8,
e-mail: slatinin@sts.gov.ua . 

  

Форма 1ДФ 

   Порядок заповнення 

   Довідник ознак доходів 
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      ПРОЕКТ НАКАЗУ  МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ  НАКАЗ  Про затвердження форми Податкового розрахунку сум
доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і
сум утриманого з них податку (форма № 1ДФ) та Порядку
заповнення та подання податковими агентами Податкового
розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь
фізичних осіб, і сум утриманого з них податку
  

Відповідно до пункту 46.5 статті 46 глави 2 розділу II, розділу XVI Податкового кодексу
України та підпункту 64 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України,
затвердженого Указом Президента України від 08 квітня 2011 року № 446,

  

НАКАЗУЮ:

  

1. Затвердити такі, що додаються:

  

форму Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь
фізичних осіб, і сум утриманого з них податку (форма № 1ДФ);

  

Порядок заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум
доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них
податку.

  

2. Податковий розрахунок перший раз подається за ІІІ квартал 2014 року.

  3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства
доходів і зборів України від 21 січня 2014 року №49 «Про
затвердження форми Податкового розрахунку сум доходу,
нарахованого (сплаченого) на користь платників податків, і
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сум утриманого з них податку (форма № 1ДФ) та Порядку
заповнення та подання податковими агентами Податкового
розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь
платників податків, і сум утриманого з них податку»,
зареєстрований у Міністерстві юстиції України  05 лютого
2014 року за № 228/25005.
  

4. Департаменту податкової, митної політики та методології бухгалтерського обліку
Міністерства фінансів України (Чмерук М.О.) в установленому порядку забезпечити:

  

подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України;

  

оприлюднення цього наказу.

  

5. Державній фіскальній службі України (Білоус І.О.):

  

у триденний строк після реєстрації у Міністерстві юстиції України забезпечити розробку
алгоритмів контролю для приймання та автоматизованої обробки податкових
розрахунків сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум
утриманого з них податку (форма № 1ДФ);

  

доопрацювати програмне забезпечення для приймання та обробки податкових
розрахунків у частині обробки даних у порядку та терміни, визначені для створення
інформаційних систем.

  

6. Цей наказ набирає чинності з 1 жовтня 2014 року.

  7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на
заступника Міністра фінансів України Фудашкіна Д.О. та
Голову Державної фіскальної служби України Білоуса І.О.
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Міністр                                                          О.В. Шлапак
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